

2012年中国南京国际梅花节25日开幕

下周末去梅花山踏青赏梅

二月时节春寒料峭，梅花山上却暗香浮动，早梅已迫不及待地绽放了。记者昨天从南京市人民政府举行的专题新闻发布会上获悉，2012年中国南京国际梅花节将于2月25日至3月11日举行，今年的主题是“幸福南京、美好生活、百姓节日”。梅花节期间，市民、游客除了赏花、踏青，还可以去参观国内外的豪华房车。

□快报记者 鹿伟 孙兰兰/文 快报记者 赵杰/摄

赏花

古梅将比去年开得更艳

梅花山面积1533亩，梅树3.5万余株，品种350多个，“天下第一梅山”的美誉果然名不虚传。中山陵园管理局巡视员史爱玲介绍说，其中国际登录的梅花品种有120个，拥有了“国际注册品牌”，梅花山已经成为古都南京一张璀璨的“城市名片”。

“经过两年多来的养护适应期，今年古梅将比去年开得更加艳丽。”史爱玲说，在梅花山、梅花谷辟出的“古梅区”，大多数是“墨梅”品种，预计2月底开花。

“镇山之宝”一朵45个花瓣

除了漫山遍野的梅花，还有一些有特色的地方，值得去细品。

比如梅花谷景区里占地1.7万平方米的“钟山梅花盆景园”，这里将集中展示800盆梅精品盆景，还有20个梅花登录品种挂牌

展示。梅花山的镇山之宝“别角晚水”母本树也在这里，这是梅花山的独有品种，它的花瓣密集、层层叠叠，一朵花的花瓣多达45片，等到花开时，有兴趣的市民可以去寻觅它的芳踪。

花情预报

开幕式前后有望集中绽放

何时适宜赏梅，哪里的梅花开得最美？中山陵园管理局“梅花花情预报小组”将定期通过媒体向市民、游客发布梅花开放的情况。

史爱玲表示，由于天气原因，今年的整体观花期较去年会晚一周时间。到2月25日开幕式，梅花山约有30%到40%的花将陆续绽放，梅花山进入初花期，如果按照古人赏梅“贵含不贵开”的标准，这时候正是观花最佳时间。随着温度的回升，绝大多数的梅花会在2月底到3月初集中绽放，整个花期将持续到3月中旬。

梅花山上
绽放的情人梅

2012中国南京
国际梅花节



诺基亚N9特价中

开学季 3C产品唱主角

不少准大学生正在挑选各种数码产品，为新学期做准备。据乐购仕银河店店长伊藤正人介绍，每年这个时候，3C产品的销售都会有所提高，各种品牌的电脑、手机、MP3、MP4、数码相机等3C产品很受学生欢迎，尤其是一些大学生，都喜欢一些性价比比较高的知名

品牌。

记者在乐购仕生活广场发现，数码专柜处有很多为同学们而设的促销活动。学生手机、MP3、MP4等数码产品都摆在了显眼的位置。这些学生数码产品不仅种类繁多，而且外形光鲜漂亮，让人爱不释手，很多家长和学生正在比较挑选。

“学生机”倾向高配置

一位乐购仕工作人员表示，购机群体中学生占了一大部分，以学习的名义要求家长购买电脑、相机、MP3、MP4等数码产品，都倾向于选择价位高、配置好的笔记本电脑。据了解，许多品牌都推出了寒假学生电脑特惠活动，例如宏基蜂鸟高端笔记本活动期间仅6999元，这款笔记本之前非常畅销，特价后来看来买的学生产生太多了。

对于手机而言，以前的“学生

凭学生证直降50至100元

“我同学在乐购仕购买了一台笔记本，价格很实惠，他告诉我带着学生证来还可以再优惠100元，我就也过来买了。”一位购买了DELL笔记本的学生对记者介绍道。

乐购仕3C产品相关负责人介绍，开学期间促销成为各大商家采用的主要手段，如果名牌产品无法降低价格，那么乐购仕生活广场就附带其他优惠服务。诸如，凭学生证购买学生类产品能够优惠

50—100元，购买笔记本电脑附送无线鼠标，购手机、数码、电脑，有相机包、贴膜、SD卡等好礼相赠。

据悉，乐购仕的此次活动将一直延续到2月26日，优惠活动意在给广大学生用户提供贴心的服务，购买部分智能手机产

还有这些活动

1 德国顶级房车 下周亮相南京

与往年不同，本届梅花节还是2012年南京文化旅游节启动后“春之篇”的首场活动。主办方首次引进国际知名旅游会展公司——德国斯图加特展览公司，其间将举办2012中国南京国际旅游度假展览会，届时10辆德国产的高端房车将亮相。

南京市旅游园林局副局长金卫东介绍说，展览会将于2月24日至26日在河西博览中心A馆举办。预计将有150多家境内外参展商，届时不仅有众多海内外旅游局到场，部分航空、邮轮、高尔夫等旅游业板块企业也将亮相。

2 邀微博达人 赏梅“话南京”

今年的梅花节期间将推出“名博微访谈”活动，邀请国内部分微博达人，如摄影家、作家、美食家、记者等来南京参加梅花节开幕式，博主们的观感将通过“微访谈”的方式进行实时发布。

3 百姓大舞台 邀你来参加

梅花山开辟专场举行“热舞梅花山·百姓大舞台”活动，为来自民间的优秀文艺团队提供舞台。南京各院校、区县、社区或民间文艺团体，只要管理规范、具有一定规模和艺术特色，都欢迎来报名。

另外，溧水梅花节将于3月初在溧水傅家边等地举办。



宏基特价笔记本